
令和５年度第５回新居浜市広報委員会会議録 

 

日  時 ： 令和６年１月２２日（月） １３：３０～１４：２０ 

場  所 ： 新居浜市役所４階 ４１会議室 

出席委員 ： 松本大輔委員、青野優香委員、近藤寛子委員、村上ちひろ委員、木村鷹也

委員、藤田夕子委員（計６名） 

欠席委員 ： 池内香委員、黒光恵委員、塩﨑雛姫委員、林瑞希委員、田中陽子委員、鈴

木課長（計６名） 

事務局  ： 日野副課長、野中主事、高須賀主事、笠崎主事（計４名） 

 

１ 開会 

 

２ 副会長挨拶 

第５回目となる広報委員会ですが、自分たちが思うことをいかに正確に反映していく

かというのはなかなか難しいと思います。市政だより１月号表紙に苦労した話も伺いま

したが、より良いものを作っていって、市民の方に分かりやすく、自分たちの伝えたい

ことが上手く伝わるように、紙面なども協力して、より良いものにしていけたらと思い

ますので、ご配慮の程宜しくお願いいたします。また、高須賀主事から、イオンのイン

フォメーションコーナーについてお話があります。 

 （高須賀主事） 

前回の広報委員会での会長挨拶の中でもあったように、イオンスタイルに新しいインフ

ォメーションパネルが設置されます。前回の広報委員会の際にはその設置日が未定だっ

たのですが、決定しましたのでお知らせします。設置は１月 30日で、配布資料にある

イメージの筐体が設置される予定です。半分は事業者の広告、もう半分は行政の広告を

放映するようになっています。静止画と動画の放映が可能で、動画については音声なし

の動画にはなりますが、放映可能となっておりますので、ぜひ皆さんご活用ください。 

 

３ 議題 

（１）広報について 

 事務局 ：それでは議題に入りたいと思います。まずは「広報について」です。 

      １２月号・１月号の市政だよりや SNS、または新居浜市の広報全般の内容

につきまして、ご意見をお伺いできればと考えています。時間は 20～30分

程度を考えています。また新居浜市は、毎年県の広報コンクールの広報紙・

写真・動画の部門にエントリーをしており、先日県から広報コンクールの審

査結果が届きましたので、審査結果と各部門の特選作品を各グループに配



布しております。今回はそちらも参考にしながら話し合っていただければ

と思います。それでは各グループで始めてください。 

 

（グループに分かれて意見交換） 

 各グループの発表者が意見を取りまとめて発表。 

〇１グループ目 

・広報コンクールの特選作品などを見ていると、市民や町民を取り上げたコーナーが多いと

感じた。ただ、新居浜市のような大きな市になると、市民の選別が難しい。 

・新居浜市の広報紙は、市政の情報発信などが主だが、それはそれでいいと思った。今回写

真が入選したように、写真や動画に注力するのも良いのでは。 

・市政だより 12月号の就職セミナーのページで「職員の一日紹介」があったが、分かりや

すくて良かった。 

・広報コンクールの特選写真（組み写真）を見ていると、切り抜きの写真が何枚かあって、

躍動感があり良かった。 

・議会だよりが文字ばかりで読みづらい。折り込みなど、市政だよりとは別にしても良いの

では。 

〇２グループ目 

・デジタルサイネージを申請する際のデータの作成方法など分かりやすく周知してほしい。 

・12 月号の表紙が良かった。頑張っている市民の人や地元の人が出ていると、温かみや親

近感があって良い。 

・市の LINEは文字が多かったり、一日にたくさん配信されたりして読みにくい。 

・市政だより１月号の「農業始めませんか？」において、自然農園の場所まで記載があれば

よかった。 

・１月号の税金のページは表など活用されていて分かりやすかった。 

・お役立ちカレンダーは、色を青の中でも濃さを調整するなど、色分けをすることでより分

かりやすくなるのでは。一番は、カラーでしっかり色分け出来たら良い。 

・該当のHPにたどり着くまでの工程が長いことがあり大変。もっと簡潔にできないか。 

 

（２）その他 

事務局 ：最後に、次回の広報委員会についてご案内いたします。次回、が今年度最後

の広報委員会となります。次回、令和５年度第６回新居浜市広報委員会は、

３月１１日㈪１３時３０分から開催する予定です。また日程が近づきまし

たら、資料とご案内をメールなどでお送りいたします。 

 

５ 閉会 


